
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA (26ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO
DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e onze minutos (9h11min), do dia dez de abril do ano de dois
mil e vinte e cinco (10/4/2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Vigésima Sexta (26ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima
(20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WILLIAM DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO -
2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o  RELATÓRIO DA
COMISSÃO DE OBRAS E PATRIMÔNIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA
(assinado pelo Presidente da referida Comissão, Vereador Heyler Leão) - contendo
a avaliação de todos os processos relativos à autorização de uso, concessão de
uso, concessão de direito real de uso e cessão de uso de bens imóveis do
Município de Goiânia, atualmente em tramitação nesta Casa Legislativa. Foi
realizado UM MINUTO DE SILÊNCIO, a pedido da Vereadora DANIELA DA
GILKA, em razão do falecimento do Senhor Wanderley da Sanfona. Às nove
horas e vinte e três minutos (9h23min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores CABO SENNA e LUCAS VERGÍLIO
utilizaram a Tribuna. O Vereador LUCAS KITÃO solicitou o registro em ata da
presença honrosa do Advogado, Dr. Wandir Allan de Oliveira. Apresentaram
matérias: WILLIAN VELOSO, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
de Cidadão Goianiense ao Sr. Felipe Sarmento Cordeiro pelos relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título de Cidadão Goianiense ao Sr. José Alberto Ribeiro Simonetti pelos
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, Projeto de Lei que institui a
Caminhada pela Conscientização do Autismo no Município de Goiânia e dá outras
providências, Projeto de Lei que institui a Política Municipal do Emprego Apoiado



no Município de Goiânia, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
COMURG; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que dispõe sobre a prioridade de
matrícula escolar para o aluno da rede municipal, cujos pais ou responsáveis sejam
pessoas idosas; CABO SENNA, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação de
estacionamento gratuito para carga e descarga de pequenas encomendas às
motocicletas, motonetas ou triciclos motorizados; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei
que denomina "Viaduto Ney Lins" o viaduto localizado na GO-020, próximo ao
Residencial Jardins Munique, no Município de Goiânia e dá outras providências;
CORONEL URZÊDA e outros,  Projeto de Lei que dispõe sobre a garantia de
dignidade no sepultamento ou cremação de nascituros e natimortos no Município
de Goiânia; CORONEL URZÊDA, requerimentos endereçados à SET; MARKIM
GOYÁ, requerimentos endereçados à COMURG e ao Prefeito; LUAN ALVES,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à SMS; RONILSON
REIS, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense a José Wellington Costa Junior; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à COMURG, à SEINFRA e à SET; THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei
Complementar que represtina e altera artigos da Lei Complementar nº 203, de 29
de janeiro de 2010; DANIELA DA GILKA,  requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial para entrega da
Medalha Geovane Silva Fonseca  e Sessão Especial para entrega de medalha
Francisco Januário da Gama Cerqueira); e TIÃO PEIXOTO,  requerimentos
endereçados à PM/GO, à SEINFRA, à COMURG, à SET, ao Ministério da Saúde e
à Presidência da República. Às dez horas e dois minutos (10h2min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem
do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 250/2022, de autoria do Vereador
ISAÍAS RIBEIRO, que declara a Bíblia Sagrada como Patrimônio Cultural Imaterial
no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 97/2022, de
autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que dispõe a necessidade dos hospitais e
maternidades, públicas e privadas, oferecerem treinamento às mães de recém-
nascidos, sobre a amamentação correta antes de receberem alta hospitalar, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador
Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
110/2024, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que declara de Utilidade
Pública a entidade Instituto Religioso Cultural e Obras Sociais - Instituto Akueran,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Léo José, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi retirado de pauta a pedido do
Autor. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 150/2024, de autoria do Vereador
ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
entidade denominada Clube do Veículo Antigo de Goiás e dá outras providências,



com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Igor Franco, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 186/2024, de autoria do Vereador
WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal do Circuito Inclusivo do Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 283/2024, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que altera
a Lei nº 11.050, de 28 de setembro de 2023, que institui o Programa Municipal de
Ações Contingenciais para o Período Chuvoso e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Rose Cruvinel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão do Meio Ambiente. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 346/2024, de
autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que proíbe o uso de celulares e outros
dispositivos eletrônicos pelos alunos nas unidades escolares da rede pública e
privada de ensino, no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação,
com emenda a ser apreciada em Plenário - 1ª votação. O projeto foi retirado de
pauta para reparos técnicos. Foi aprovado o requerimento nº 1.670/2025 do
Vereador Cabo Senna. Dois (2) requerimentos foram encaminhados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em pauta.  54 (cinquenta e quatro)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os
Vereadores AAVA SANTIAGO, BESSA, DENÍCIO TRINDADE, DR. GUSTAVO,
FABRÍCIO ROSA, IGOR FRANCO e RONILSON REIS estiveram presentes na
Sessão, de maneira remota (online). As assessorias dos Vereadores JUAREZ
LOPES, LÉO JOSÉ e VITOR HUGO justificaram a ausência dos parlamentares,
por meio de ofício.  Às dez horas e cinquenta e três minutos (10h53min), o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia 15/4/2025, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.xxxxxx
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